
 

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR ! 

 

A helyi önkormányzati képviselık és polgármesterek 2010. október 3. napján megtartott általános 
választásán Edelény 04. számú egyéni választókerületében megválasztott képviselı lemondása 
miatt, idıközi önkormányzati képviselı-választásra kerül sor. 

A Helyi Választási Bizottság 133/2010.(X.19.) számú határozatával Edelény város 04. számú 
egyéni választókerületében az idıközi önkormányzati képviselı-választást 2010. december 19. 
napjára (vasárnapra) tőzte ki. 

Idıközi önkormányzati képviselı-választásra csak a 04. számú egyéni választókerületben kerül sor! 

Az alábbi rövid tájékoztató segítséget nyújt Önnek, hogy a választás legfontosabb szabályai 
ismeretében élhessen választójogával. 

 

JELÖLÉS ÉS A VÁLASZTÁS RENDSZERE  
Az idıközi önkormányzati választás során képviselı-jelöltet ajánlani az értesítıhöz mellékelt 
ajánlószelvényen lehet. Egyéni választókerületi képviselıjelölt az lehet, akit a választókerület 
választópolgárainak legalább 1%-a (10 fı) jelöltnek ajánlott. 

A szavazáskor Ön kizárólag egy jelöltre szavazhat. Csak egy jelölt választható. 

Az egyéni választókerületben az a jelölt lesz képviselı, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 

 

AZ AJÁNLÓSZELVÉNY  
Ha Ön élni kíván ajánlási jogával, akkor azt úgy teheti meg, ha az Önnek megküldött hivatalos 
ajánlószelvényt kitölti, saját kezőleg aláírja, majd azt átadja a támogatni kívánt jelöltnek, vagy 
megbízottjának. Az ajánlás nem vonható vissza. 

Jelöltet ajánlani 2010. november 19-én 16.00 óráig lehet. 

Egy választópolgár egy jelöltet ajánlhat. Aki ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, vagy aki több 
jelöltet is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen. 

 

A SZAVAZÁS HELYE  
Ön a 004. számú szavazókörben szavazhat, a szavazóhelyiség címe:  

Városi Könyvtár – Edelény, István király útja 49. szám. 

Amennyiben mozgásában akadályoztatva van (például egészségi állapota miatt), úgy a szavazást 
megelızıen a jegyzıtıl, a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól írásban kérhet 
mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszámláló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni a 
mozgóurnával. 

 



M IT VIGYEN MAGÁVAL A SZAVAZÁSKOR ? 
Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és lakcímét megfelelıen igazolja az alábbi 
igazolványok valamelyikével: 

a) lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi 
igazolvány); 

b) a lakcímigazolvány mellett a kártya formátumú személyazonosító igazolvány, útlevél vagy 
2001. január 1-jét követıen kiállított kártyaformátumú vezetıi engedély. 

Ha a bejelentett edelényi tartózkodási helyén kíván szavazni, és elızetesen nem kérte felvételét a 
névjegyzékre, az „Igazolás a tartózkodási helyen történı szavazáshoz” elnevezéső nyomtatványt is 
vigye magával, melyet a lakcíme szerinti település jegyzıje állít ki az Ön részére. 

 

M IT KELL MÉG TUDNI A SZAVAZÁSRÓL ? 
Szavazni csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig lehet. 

Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámláló bizottság köteles ellenırizni az Ön 
személyazonosságát és lakcímét. Ezután megkapja az Ön jelenlétében lepecsételt szavazólapot, 
melynek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolni. 

A szavazás titkossága érdekében használja a szavazófülkét! 

Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti körbe tollal írt két, egymást metszı vonallal lehet (+ 
vagy X). A szavazólapot a borítékba helyezve az urnába kell dobni. 

Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és azt még a szavazólap urnába dobása elıtt jelzi, a 
szavazatszámláló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli. 

 

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR ! 
Amennyiben az idıközi önkormányzati képviselı-választással kapcsolatosan bármilyen kérdése 
merül fel, forduljon Edelény város Jegyzıjéhez, a Polgármesteri Hivatalban mőködı Választási 
Információs Szolgálathoz, vagy keresse fel a www.edeleny.hu internetes oldalt. 

A 04. számú egyéni választókerület területe (csak az érintett területen lakó választópolgárok 
vehetnek részt a szavazásban): 

• Borsodi út 2-tıl 7-ig folyamatos házszámok • Mátyás király út teljes közterület 
• Deák Ferenc út teljes közterület • Palóczy László út teljes közterület 
• Hısök tere teljes közterület • Pást utca teljes közterület 
• István király útja teljes közterület • Patak út teljes közterület 
• Lévay József út 1-tıl 21-ig páratlan 

házszámok 
• Szent Erzsébet utca teljes közterület 

• Lévay József út 2-tıl 14-ig páros 
házszámok 

 

A szavazóhelyiség címe: Városi Könyvtár - Edelény, István király útja 49. 

 

Helyi Választási Iroda 


